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Obciążenie
punktowe

Wzmocnienie pod słupki z więźby:

Zbrojenie (opisano na planie)
Obciążenie liniowe(ściana)

Wzmocnienie pod ściany działowe z bloczków
silikatowych lub ściany grubości >18 cm:

Strefa obniżonego pustaka/ zakres
projektowanego zbrojenia

Oś belki Rector

1
1. Siatka stalowa Ø5 - oczko 20x20 cm na całej

powierzchni stropu. Zaleca sie stosowanie
podkładek dystansowych 1cm. Montaż
arkuszy z zapewnieniem zakładu min.
jednego oczka (min. 15 cm).

2. Pręt przypodporowy nad każdą belką zgodnie
z zestawieniem stali dołączonym do
opracowania. Zaleca sie dowiązanie prętów
do siatki w nadbetonie aby zapobiec
przesunięciu sie prętów.
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Przekrój przez strop:

Szczegół dozbrojenia krawędzi stropu:

Siatka w nadbetonie

Otwór
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Docięty pustak

Podpora montażowa

Ø6 co 15 cm Ø6 oparte na siatce
Ø12

20 cm ≤ L ≤10 cm

Ø6 co 15 cm

L ≤10 cm
Ø12

Pustak
Żebro nośne RS

 Przepusty pod kominy wentylacyjne lub instalacyjne wykonać jako uzupełnienie
monolityczne.

 Zbrojenie z prętów Ø10 (przy szerokości powyżej 8cm zastosować min. 2xØ10)
dołem i górą połączone pętelkami Ø6 co 15cmOtwór

Schemat rozstawu podpór montażowych:

L
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 Rozstaw oraz dobór stempli montażowych uzależniony jest od reakcji na podporę podaną na planie montażowym.
 Przykładowo dla pomieszczenia rozpiętości 5 m, strop należy ułożyć ze strzałką ugięcia w zakresie 1-2 cm.

L
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6. Strop należy zabetonować mieszanką jako jednorazową operację, unikając koncentracji betonu.

KOLEJNOŚĆ MONTAŻU STROPU RECTOBETON :
Plan montażowy rozpatrywać łącznie z projektem architektonicznym, konstrukcji i pozostałymi branżami.

1. Rozkładanie belek i pustaków deklowanych w celu uzyskania odpowiednich rozstawów. Belki należy rozkładać zgodnie
z rysunkiem firmy RECTOR z zachowaniem minimalnych oparć.

2. Ustawienie podpór montażowych. Podporę stropu należy podeprzeć stemplami tak, aby uzyskać ujemną strzałkę
ugięcia w zakresie L/500 do L/250, gdzie L to rozpiętość w świetle ścian.

3. Wykonanie deskowań i zbrojenia otworów w stropie (jeśli występują)

4. Rozłożenie pustaków na całej powierzchni stropu. Pustaki można docinać i opierać bezpośrednio na ścianie.

5. Dozbrojenie stropu :
7. Plan montażowy rozpatrywać łącznie z architekturą i konstrukcją budynku.

Na kształtce wieńcowej - 5 cm

Na wieńcu obniżonym - 4 cm

Na podciągu/nadciągu - 2 cm

Minimalne oparcie belek:

Belki ułożone symetrycznie:

Zbrojenie
przypodporowe

Belka RS
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Wzajemne przesunięcie belek ≤ 10 cm: Wzajemne przesunięcie belek >10 cm:
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Belka RS

Belka RS

Zbrojenie
przypodporowe

Zbrojenie
przypodporowe

Zbrojenie odgięte
Ø6 co 25 cm

Zbrojenie proste
1Ø10

L/500 - L/250

Bezpośrednio na ścianie:
betonowej - 4 cm,
cermicznej, silikatowej - 5 cm,
gazobetonowej - 7 cm
starych murach - 7cm

Na profilu stalowym - 2 lub 8 cm
min. 2 cm min. 8 cm (odcięte sploty)

2*1#12

2 pręty #12 na stopkach belek

 Pręty układać zgodnie z opisem na planie
montażowym

 Długość pręta jest równa długości belki RS

 Zachować otuline 2,5 cm

Przykładowy opis

2*1#12Dozbrojenie REI (dla 120> R ≥60, z dowolnością wykończenia):

1xRS 2xRS 3xRS 4xRS 5xRS
2*1# 1# 2*1# 3*1# 4*1#

3*1# 4*1# 5*1# 6*1#

1*2# 2*2# 3*2# 4*2#

4'# 6'# 8'# 10'#

Dozbrojenie REI (dla  R ≥120, z dowolnością wykończenia):
1# 2*1# 3*1# 4*1#

1*2# 2*2# 3*2# 4*2#

6 
cm

8 
cm

Pozycjonowanie  prętów:

Kolejność montażu R-1

PW-K-STROP-R1
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FUNKCJA IMIĘ I NAZWISKO NR UPR. W SPEC. PODPIS

OPRACOWAŁ

TREŚĆ RYS. SKALA

MARZEC 2025DATA NR KONTRAKTU

Rysunek stanowi własność Archenika Sp. z o.o. i nie może być kopiowany, rozpowszechniany,
modyfikowany, i udostępniany osobom trzecim bez wcześniejszej pisemnej zgody właściciela.
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PROJEKT WYKONAWCZY

SPRAWDZIŁ

Gmina Włocławek
ul. Królewiecka 7
87-800 Włocławek

Budowa żłobka w miejscowości Józefowo.

dz. nr ewid. 9-282/1, obr. Józefowo, gmina Włocławek,
powiat włocławski, woj. kujawsko-pomorskie,
iden. dz. 041813_2.0009.9-282/1
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Upr. budowalne w specjalności
konstrukcyjno-budowalnej do proj. i kier.
rob. bud. nr WKP/0406/PWOK/21
Upr. budowalne w specjalności
konstrukcyjno-budowalnej do proj. i kier.
rob. bud. nr WKP/0219/PWOK/21
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